Óravázlat
(Állatok futóversenye pps-hez)
Tantárgy: Matematika
Témakör: Algebra

Tananyag: Műveletek a természetes számok körében (gyakorlóóra)

Célok:
· Természetes számokkal végzett műveletek gyakorlása
· Tizedestörtek írása, olvasása, helye a számegyenesen
· Szöveges feldatok megoldási menetének gyakorlása, elmélyítése
· Tájékozódási képesség fejlesztése

· Becslés képességének fejlesztése

· Kombintorikai feladat megoldási menetének gyakorlása
Eszközök: 

· Interaktív tábla,

· pendrive (rajta a pps)
· feladatlapok 

	Idő
	Óra menete
	Munkaforma,
Módstzer

	2-5’
	1. Történet előadása, beszélgetés a tartalomról 

	Frontális

	
	2. Szöveges feladat megoldása
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Ellenőrzés: frontális

	Frontális, egyéni

	
	3. Szöveges feladat megoldása
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Ellenőrzés: frontális
	Egyéni, frontális
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Szöveges feladat megoldása 
Ellenőrzés: frontális
	Egyéni, frontális

	
	5. Számok helye a számegyenesen
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A diákoknak a leírt számot kell számjeggyekkel leírni, majd elhelyezni a számegyenesen (lsd. 7. dia).

	Egyéni, frontális

	
	6. Tizdestörtek nagyság szerinti viszonya
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A gyerekeknek az előző feladatok számait kell növekvő sorrendbe állítniuk. Ellenőrzésképpen elővehetik az előzp feladat számegyenesét. A feladat második felében beszélgetünk arról, hogy szerintük melyik állat lehet az első és miért. 
	Egyéni, frontális

	
	7. Kombinatorikai feladat
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A tanulók megadják a lehetséges dobogósok sorrendjeit. A feladat megadja, hogy az első három helyezeten mely állatok osztozhatnak. 
	Páros v egyéni
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Készítette: Sinkovics Boglárka Réka
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